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Coepa -

NOBEPXHOCTb, COCTOSALLANA N3 BCEX TOYEK
NPOCTPAHCTBA, PACNOJ0XEHHbIX HA AAHHOM
PACCTOSIHUM OT AAHHOM TOUKM




Cdepa nonyyeHa BpaLLeHUEM
MONYOKPYXXHOCTU BOKPYT ee
ANAMETPA




Toukn A m B nexar Ha cdepe C LEHT-
pom O¢AB, a Touka M Je)XHUT Ha OTpe3-
ke AB. Jlokaxxure, 4TO:

a) ecitm M — cepeauna orpe3ka AB, To
OM 1 AB;

6) ecim OM 1L AB, Tto M — cepeanHa
orpe3ka AB.




YpaBHeHue cPepbl

(X=2x0)* Hy =Yy Hz—2)*=R?
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Hanumure ypasHenue chepnl ¢ nueHrpom B Touke P(—1; 3; 5) u paany-

coM %.
Pemenne.
(x Y +(y Y+ (2 Y=




YpaBHeHue cPepbl

(X=2x0)* Hy =Yy Hz—2)*=R?
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Hanunmure ypaBHeHHe cdepsl ¢ ueHTpom B Touke P(2; 3; —3), npoxoas-
meit yepea Touxky M (2; —1; 1).

Pemenne.

R=PM = . YpaBHeHue chepsl

umeer BuA (X —— )+ (y—- —)+(z+ )=
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Hanummure ypaBHeHue chepsl ¢ amamerpom MN, ecam M (-3; 5; 0),
N(@1; -7; -2).



Haiiaure koopamunarel nearpa C u paauyc R cdepnl, 3afaHHOil ypaBHe-
HUEeM:

a) x’+y’+z’-=—;—;

6) (x+2)P+(y-4)+2*=13;
B) (x—3)’+(y—2)*+(2+8)*=25.

Pemenmne.
8) C( )9 R=
6) C( )9 R=

B) C( )9 R=




Jloka)kuTe, 4TO JaHHOE YpaBHEHHe ABJIeTcsA ypaBHeHHeM cdepnl, U Hail-
AUTEe KOOPAMHATHI LIEHTPa M pajamyc 3Toil chepsl:

a) x*-8x+y*+22-16=0;
6) x*-6x+2y+2*+y*-10z2=14.



Hanumure ypaBHeHHMe cdepbl, pagmyc KOTOpPOH paBeH eJIMHHIe,
ecJii M3BecTHO, 4TOo cdepa npoxoaur uyepesd Toukm O(0; 0; 0), A(O; 1; 0),
B(0; 0; -1).
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